

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष: १६ अङ्क: ६४ २०८१ माघ ८ गते मंगलबार 21 January 2025, Tuesday - पृष्ठ 8 मूल्य रु. ५/-



मकवानपुरबाट १३ गैरआवासीय नेपालीले लिए नागरिकता

४ करोड राजश्व संकलन

समाज संवाददाता

हेटौडा : जिल्ला प्रशासन कार्यालय मकवानपुरले चालु आर्थिक वर्षको ६ महिनामा १३ गैरआवासीय नेपालीलाई नागरिकता वितरण गरेको छ। चालु आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को साउनदेखि पुस महिनासम्मको अवधिमा मकवानपुरबाट १३ जना गैरआवासीय नेपालीले नागरिकता लिएका हुन्। जसमा ११ पुरुष र २ महिला रहेको मकवानपुरका प्रमुख जिल्ला अधिकारी तीर्थराज चिलुवालले जानकारी दिनुभयो।

उहाँका अनुसार चालु आर्थिक वर्षको अर्धवार्षिक अवधिमा मकवानपुरबाट ५ हजार ५०७ वटा नयाँ नागरिकताको प्रमाणपत्र जारी भएको छ। जसमा वंशजको आधारमा ५ हजार ४९० वटा जारी भएको उहाँले बताउनुभयो। वंशजको आधारमा २ हजार ५८३ पुरुष र २ हजार ८८६ महिलाले नागरिकताको प्रमाणपत्र लिएका छन्। मकवानपुरमा ४ वटा वैवाहिक अंगीकृत नागरिकता जारी भएको छ। सो अवधिमा मकवानपुरबाट ५ हजार ४७६ वटा नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि जारी भएको छ।

उक्त अवधिमा मकवानपुरबाट ७ हजार ९७० वटा राहदानी सिफारिस गरिएको छ भने सो अवधिमा कार्यालयले २४६ वटा नाबालक परिचयपत्र वितरण गरेको छ। कार्यालयले पुस मसान्तसम्ममा ६३२ वटा अन्य विभिन्न सिफारिसहरू जारी भएको छ। पुस मसान्त भित्रमा मकवानपुरबाट २० हजार ६४५ वटा राष्ट्रिय परिचयपत्रका लागि विवरण संकलन गरिएको छ। उक्त अवधिमा छापिएर आएका ११ हजार वटा राष्ट्रिय परिचयपत्र कार्ड मध्ये वितरण ७ हजार ५९० वटा वितरण गरिएको छ।

अर्धवार्षिक अवधिमा प्रशासन कार्यालय मकवानपुरले ८६.५७ प्रतिशत मुद्दा फछ्यौट गरेको छ। कार्यालयले सो

आगो सल्किएर महिलाको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौडा: बारा जिल्लाको प्रसौनी गाउँपालिकामा आगो लागेर एकजना महिलाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा बाराको प्रसौनी गाउँपालिका-७, बजरियाकी ७५ वर्षीया रजिया साह कानु छिन्। आइतबार बिहान आफ्नो घर अगाडि परालको घुरमा आगो ताप्दा कपडाबाट आगो सल्किएर घाइते भएकी कानुलाई उपचारका लागि प्रादेशिक अस्पताल कलैया पठाइएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाराले जानकारी दिएको छ। घाइते कानुको दुबै हात, खुट्टा र टाउको जलेर मध्यम अवस्थामा रहेको भन्ने खबर प्रहरीलाई प्राप्त हुनासाथ प्रहरी चौकी गढीबाट प्रहरी सहायक निरीक्षक मन्सुद राउतको नेतृत्वमा प्रहरी टोली खटिएको थियो।

कलैया अस्पतालबाट विहान करिब ११ बजे थप उपचारका लागि नारायणी अस्पताल वीरगञ्ज रिफर गरिएको थियो। नारायणी अस्पतालले साँझ साढे ५ बजे घाइते कानुलाई थप उपचारका लागि एनएमसी हस्पिटल वीरगञ्ज पठायो। उक्त अस्पतामा पनि उपचार हुन नसकेपछि थप उपचारका लागि काठमाडौँ लैजाने क्रममा बाटोमा उनको मृत्यु भएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।



अवधिमा दर्ता भएको ६७ मुद्दा मध्ये ५८ फछ्यौट गरेको हो। त्यस्तै गत आर्थिक वर्षबाट जिम्मेवारी सरेका १२ वटा मुद्दा मध्ये ९ वटा (७५ प्रतिशत) फछ्यौट गरिएको छ। कार्यालयमा १२२ वटा विभिन्न उजुरी दर्ता भई कारवाही भएको छ।

प्रशासन कार्यालयले छ महिनाको अवधिमा ४ करोड बढी रकम राजस्व संकलन गरेको छ। उक्त अवधिमा कार्यालयले विभिन्न कार्य सम्पादन तथा बजार अनुगमन र जरीवाना कारवाही वापत ४ करोड ५२ लाख ८ हजार रुपैयाँ राजस्व संकलन गरेको हो। उक्त अवधिमा ३ जनालाई वैदेशिक रोजगारी क्षतिपूर्ति उपलब्ध गराइएको छ। उक्त क्षतिपूर्ति वापत १ लाख ७७ हजार रुपैयाँ वितरण गरिएको हो। पुस मसान्तसम्ममा ९६ जनालाई विपद् राहत वापत ४३ लाख ४० हजार रुपैयाँ उपलब्ध गराइएको छ भने ६ जना सवारी दुर्घटनाबाट पीडितलाई २६ लाख ५० हजार रुपैयाँ क्षतिपूर्ति उपलब्ध गराइएको छ। कार्यालयले १२ द्रन्ध्र पीडितलाई दिएको राहत वापत ४ लाख ६० हजार रुपैयाँ उपलब्ध गराइएको छ। सो अवधिमा मकवानपुरमा लागूऔषध गाँजा तथा अफिम खेती हुने क्षेत्रहरूमा सुरक्षाकर्मी परिचालन गरी ८९ विगाहा गाँजा खेती नष्ट गरिएको हो। जसमा १ कठ्ठा १७ धुर क्षेत्रको गाँजाको व्याड वेर्ना, ८९ विगाहा १९ कठ्ठा गाँजा, २४ विगाहा ३ कठ्ठा अफिम खेति नष्ट गरिएको छ। कार्यालयले ६ महिनाको अवधिमा

कुल विनियोजित बजेट मध्ये चालु तर्फ १ करोड ४१ लाख ८९ हजार रुपैयाँ खर्च गरेको छ भने पूँजीगततर्फ ८ लाख ९६ हजार रुपैयाँ खर्च गरेको छ। प्रमुख जिल्ला अधिकारी चिलुवालका अनुसार मकवानपुरमा शान्ति सुरक्षाको अवस्था चुस्त राख्न अपराध नक्सा सहितको एकीकृत वार्षिक रणनीतिक सुरक्षा योजना र क्षेत्रगत विशेष सुरक्षा योजना तर्जुमा गरी सोही बमोजिम व्यवस्था मिलाइएको छ। शान्ति सुरक्षा, अपराध नियन्त्रण, सेवा प्रवाह सम्बन्धी सचेतनामूलक कार्यक्रम ७० पटक सञ्चालन गरिएको उहाँले बताउनुभयो।

राजमार्ग अवरोधरहित सञ्चालन गर्न कार्ययोजना र रोप्टर निर्माण गरी कार्यान्वयन गरिएको उहाँले बताउनुभयो। पछिल्लो समय बह्रदै गएको सवारी दुर्घटना न्यूनीकरणका लागि सडक पूर्वाधार मर्मत सम्भार, ट्राफिक संकेतहरूको जडान, सीसी क्यामेरा जडान कार्यलाई स्थानीय तह, सडक आयोजना र सरोकारवाला निकायहरूसँग समन्वय गरी तीव्रता दिइएको उहाँको भनाई छ। चिसोका कारण हुनसक्ने विपद्का घटनाहरूको जोखिम न्यूनीकरण गर्न शीतलहर प्रतिकार्य कार्ययोजना, २०८१ स्वीकृत गरी कार्यान्वयनमा ल्याइएको उहाँले बताउनुभयो। कारागार कार्यालय भीमफेदीमा रहेका कैदी बन्दीहरूलाई लक्षित गरी कैदीबन्दीसँग सीप कार्यक्रम सञ्चालनको तयारी भइरहेको उहाँले जानकारी दिनुभएको छ।

मउवा संघको अध्यक्ष सल्लाहकारमा पण्डित वरिष्ठ उपाध्यक्षमा उप्रेती, सदस्यमा घिमिरे मनोनित

समाज संवाददाता

हेटौडा : मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको नवनिर्वाचित समितिको सोमबार बसेको बैठकले अध्यक्ष सल्लाहकारमा विष्णुहरि पण्डितलाई मनोनित गरेको छ। संघका अध्यक्ष प्रमोद सिंह रानाभाटको अध्यक्षतामा बसेको बैठकले संघको सल्लाहकारमा ८ जनालाई मनोनित गर्ने निर्णय गरेको छ।

संघकी महासचिव प्रतिमा श्रेष्ठका अनुसार बैठकले सल्लाहकारमा आनन्दराम पराजुली, इन्द्रप्रसाद नेपाल, हीरालाल श्रेष्ठ, बालगोपाल कँडेल, सरोज खनाल, नरोत्तम दाहाल, सन्तोषकुमार अर्याल, नरेन्द्र भण्डारीलाई सल्लाहकार मनोनित गरेको छ। संघको विधानअनुसार पूर्वअध्यक्षहरू विशिष्ट सल्लाहकार रहने व्यवस्था छ।

यस्तै मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको नवनिर्वाचित समितिको वरिष्ठ उपाध्यक्ष दीपक उप्रेती हुनुभएको छ। निर्वाचित ४ जना उपाध्यक्ष मध्ये ज्येष्ठताका आधारमा उप्रेती वरिष्ठ उपाध्यक्ष हुनुभएको हो। उप्रेतीसँगै काव्यमणि अधिकारी पनि ४ कार्यकाल

पुस २७ गते सम्पन्न निर्वाचनबाट प्रमोद सिंह रानाभाटको अध्यक्षतामा नवनिर्वाचित समितिको दोस्रो बैठक सोमबार बसेको हो। संघको कार्यसमितिको नियमित मासिक बैठक १६ गते बस्ने यसअघिको व्यवस्थालाई नै निरन्तरता दिने निर्णय भएको महासचिव श्रेष्ठले बताउनुभएको छ।

संघमा निर्वाचित हुनुभए पनि ज्येष्ठताका आधारमा उप्रेती वरिष्ठ उपाध्यक्ष हुनुभएको महासचिव प्रतिमा श्रेष्ठले जानकारी दिनुभयो। उप्रेती उद्योगतर्फ उपाध्यक्ष निर्वाचित हुनुभएको हो भने अधिकारी वस्तुगततर्फ उपाध्यक्ष निर्वाचित हुनुभएको हो। यस्तै वाणिज्यतर्फ राजु अधिकारी र एसोसिएटतर्फ उज्वल चौलागाई निर्वाचित हुनुभएको छ।

सोमबार बसेको संघको कार्यसमिति बैठकले उद्योगतर्फको कार्य समिति सदस्यमा कृष्णप्रसाद घिमिरेलाई मनोनित

गर्ने निर्णय गरेको छ भने वाणिज्यतर्फ महिला सदस्य भने मनोनित गरिएको छैन। प्रमोद सिंह रानाभाटको अध्यक्षतामा नवनिर्वाचित समितिको दोस्रो बैठकले पदाधिकारीहरूको वरियता समेत निर्धारण गरेको छ।

संघको रोजगारदाता परिषद् संयोजकमा उपाध्यक्ष उज्वल चौलागाई नियुक्त हुनुभएको छ। यस्तै महिला उद्यमी विकास समितिको सभापतिमा कार्यसमिति सदस्य सीतादेवी भेटवाललाई जिम्मेवारी दिने निर्णय भएको संघकी महासचिव प्रतिमा श्रेष्ठले जानकारी दिनुभयो। महासचिव श्रेष्ठका अनुसार कर परामर्शदातामा प्रदीप अर्याल र सूचना प्रविधि परामर्शदातामा किशोर अर्याललाई जिम्मेवारी दिने निर्णय भएको छ। पुस २७ गते सम्पन्न निर्वाचनबाट प्रमोद सिंह रानाभाटको अध्यक्षतामा नवनिर्वाचित समितिको दोस्रो बैठक सोमबार बसेको हो। संघको कार्यसमितिको नियमित मासिक बैठक १६ गते बस्ने यसअघिको व्यवस्थालाई नै निरन्तरता दिने निर्णय भएको महासचिव श्रेष्ठले बताउनुभएको छ।

हार्दिक बधाई



प्रमोद सिंह रानाभाट
अध्यक्ष

 राजु अधिकारी वाणिज्य उपाध्यक्ष	 दीपक उप्रेती उद्योग उपाध्यक्ष	 उज्वल चौलागाई एसोसिएट उपाध्यक्ष	 कान्यमणि अधिकारी वस्तुगत उपाध्यक्ष	 प्रतिमा श्रेष्ठ महासचिव	 तेजराज अधिकारी क्रोपाध्यक्ष
 कुलप्रसाद चौलागाई वाणिज्य सचिव	 रूपकृष्ण दाहाल उद्योग सचिव	 माधव झवाली एसोसिएट सचिव	 नेत्रप्रसाद स्वतिवडा वस्तुगत सचिव	 राजाराम कार्की वस्तुगत सचिव	 निलम वैद्य सह-क्रोपाध्यक्ष

मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको ५८औं वार्षिक साधारणसभा (पुस २४-२७) बाट प्रमोद सिंह रानाभाट नेतृत्वमा निर्वाचित पदाधिकारी तथा सदस्य ज्यूहरूमा हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै सफल कार्यकालको शुभकामना न्यक्त गर्दछौं।

राजेन्द्र चौलागाई
महासचिव

बालगोपाल कँडेल
अध्यक्ष

एवम् निर्माण व्यवसायी संघ मकवानपुर परिवार

हेटौडा, मकवानपुर

प्रशिक्षार्थी बजार प्रतिनिधि चाहियो

हेटौडाबाट सञ्चालन भइरहेको अनलाइन www.samriddhasamaj.com का लागि एकजना प्रशिक्षार्थी बजार प्रतिनिधि आवश्यक भएकोले इच्छुक, योग्य नेपाली नागरिकबाट मिति २०८१ माघ ११ गतेभित्र आवेदन दिनुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

पद : प्रशिक्षार्थी बजार प्रतिनिधि ।

संख्या : १ (एक) जना ।
शैक्षिक योग्यता : व्यवस्थापन संकायमा कक्षा १२ उत्तीर्ण । स्नातक अध्ययनरतलाई प्राथमिकता ।
सेवा, सुविधा : प्रशिक्षार्थी अवधि २ महिनाको हुनेछ । सो अवधिसम्म न्यूनतम पारिश्रमिक उपलब्ध गराइनेछ । दुई महिनाको कार्यसम्पादनका आधारमा तेस्रो महिनादेखि आपसी सहमतिमा पारिश्रमिक निर्धारण गरिनेछ ।

बाञ्छनीय योग्यता

- कम्प्युटरसम्बन्धी आधारभूत ज्ञानका साथै अनलाइनसम्बन्धी ज्ञान भएको ।
- बजारमा सम्बन्ध, सम्पर्क विस्तार गर्न सक्ने ।
- जनसम्पर्क स्थापित गर्न सक्ने ।
- सञ्चार सीप भएको ।

पेश गर्नुपर्ने कागजात

- हस्तलिखित निवेदन एक प्रति ।
- शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि एक थान ।
- अन्य योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि एक थान ।
- पासपोर्ट साइजको फोटो एक थान ।

www.samriddhasamaj.com
हेटौडा-४, अजरअमररोड
०५७-५२५४५६

एसईईको तयारीमा विद्यालय

समाज संवाददाता

हेटौंडा: राष्ट्रिय परीक्षा बोर्डले आगामी चैत ७ गतेबाट माध्यमिक शिक्षा परीक्षा (एसईई) सुरु गर्ने गरी परीक्षा तालिका सार्वजनिक गरिसकेको छ। एसईईको तालिका सार्वजनिक भएसँगै मकवानपुरका विद्यालय परीक्षाको तयारीमा लागेको छ। निजी तथा आवासीय विद्यालय अर्गनाईजेसन नेपाल मकवानपुरले केन्द्रिय परीक्षा तालिकाअनुसार आइतबारबाट एसईई अभ्यास परीक्षा सुरु गरेको छ। यता सामुदायिक विद्यालयले भने विद्यालय अनुकुल परीक्षाको तयारी गरिरहेका छन्। कोचिङ कक्षा, नियमित पठनपाठन, अभिभावकसँग छलफल तथा भेटघाट र परीक्षा संचालन गरेर विद्यार्थीलाई एसईईको तयारी गरिरहेका छन्।

इन्द्रसरोवर, कैलाश, मनहरी, भीमफेदी, मकवानपुरगढी, भीमफेदी गाउँपालिका, थाहा नगरपालिका र हेटौंडा उपमहानगर पालिकाभित्र सञ्चालित विद्यालयले विद्यालय अनुकुल परीक्षा सञ्चालन गरिरहेको जनाएको छ। थाहा नगरपालिकाको शिक्षा विकास शाखाका शिक्षा अधिकृत सूर्यबहादुर थिडकाअनुसार १७ वटा विद्यालयबाट २ सय ७४ छात्रा र २ सय ५६ गरी ५ सय ३० विद्यार्थी एसईईमा सहभागी हुने बताउनुभयो। मकवानपुरका कुनै पनि पालिकाले एसईईका लागि एसईई अभ्यास परीक्षा लिने गरेको छैन। तर संस्थागत विद्यालयमा भने आइतबारबाट एसईई अभ्यास परीक्षा सुरु भएको उहाँले जानकारी दिनुभयो।

यसैगरी मकवानपुरको विकट राक्सिराड गाउँपालिका शिक्षा शाखाका शिक्षा अधिकृत पंकज थारुकाअनुसार ६

वटा विद्यालयबाट २ सय ५७ जना विद्यार्थी एसईईमा सहभागी हुने जानकारी दिनुभयो। भीमफेदी गाउँपालिका शिक्षा शाखाका प्रमुख चक्र साउदका अनुसार अंग्रेजी, विज्ञान र गणित विषयको अतिरिक्त कक्षा सञ्चालन गरेर विद्यालयले एसईईको तयारी गरिरहेको बताउनुभयो।

टाढादेखि विद्यार्थी पढ्न आउनुपर्ने बाध्यताका कारण सबै विद्यार्थी उपस्थित नहुने गरेको उहाँको भनाई छ। राष्ट्रिय परीक्षा बोर्डले परीक्षाको तालिका सार्वजनिक गरेको अवस्थामा शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाई मकवानपुरले भने एसईईमा सहभागी विद्यार्थी तथ्यांक सार्वजनिक गर्न सकेको छैन। तोकिएको समयमा विद्यालयले विद्यार्थीको विवरण उपलब्ध गराउन नसक्दा तथ्यांक सार्वजनिक गर्न ढिलाई भएको शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाई मकवानपुरले जनाएको छ।

बालमैत्रीको कामकारवाहीबारे समीक्षा

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले सोमबार बालमैत्री स्थानीय शासनयुक्त घोषणाबारे भइरहेको कामकारवाहीको समीक्षा गरेको छ। घोषणाका लागि आवश्यक सूचक हासिल गर्नु उपलब्धि भएको समीक्षाबाट निष्कर्ष निकालिएको हो।

हेटौंडा उपमहानगरपालिकाका प्रमुख मीनाकुमारी लामाको संयोजकत्वमा बालमैत्री स्थानीय शासनयुक्त पालिका घोषणा मूल समारोह समिति गठन गरिएको छ। हेटौंडा उपमहानगरपालिकाका उपप्रमुख राजेश बानियाँको संयोजकत्वमा सचिवालय गठन गरिएको छ। यस्तै, वडाका अध्यक्षहरूको संयोजकत्वमा विभिन्न उपसमिति पनि गठन गरिएको छ। हेटौंडा उपमहानगरपालिका प्रशासकीय प्रमुख सूर्यप्रसाद गौतमको संयोजकत्वमा कार्यदल गठन गरिएको छ। हेटौंडा उपमहानगरपालिका महिला बालबालिका तथा समावेशीकरण महाशाखाकी प्रमुख विष्णुकुमारी लामिछानेका अनुसार १४ वटा वडा बालमैत्री स्थानीय शासनयुक्त वडा घोषणा गरिसकिएको छ। उपमहानगरपालिकाको १ नम्बर वडालाई ११ गते, २ नम्बर वडालाई १२ गते र १५ नम्बर वडालाई १५ गते बालमैत्री स्थानीय शासनयुक्त वडा घोषणा गरिने उहाँले जानकारी दिनुभयो। १४ नम्बर वडा भने बालमैत्री स्थानीय शासनयुक्त घोषणाको तयारीमा नरहेको उहाँले बताउनुभयो।

विभिन्न व्यस्तताका कारण वडाले बालमैत्री वडा घोषणा गर्न नसके उपमहानगरपालिकासँगै घोषणा गरिने उहाँले बताउनुभयो। बालमैत्री स्थानीय शासनयुक्त पालिका घोषणाका लागि जिल्ला समन्वय समिति मकवानपुरको स्वीकृति लिइसकेको र अब बागमती प्रदेश सरकारको सिफारिस लिएर घोषणाको तयारीमा उपमहानगर रहेको महाशाखा प्रमुख लामिछानेको भनाई छ।

लागूऔषध गाँजासहित हेटौंडाबाट २ जना पक्राउ



समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुरको बागमती गाउँपालिका-१ स्थित चिरुवा खोलामा डुबेर १२ वर्षीया रुविना तामाङको मृत्यु भएको छ। असोज २८ गते सोमबार दिउँसो ४ बजेको समयमा रुविनासहित ३ जना पौडी खेल्न चिरुवा खोला गएका थिए।

ललितपुर जिल्ला घर भई हाल बागमती गाउँपालिका-१, हातीढुंगास्थित मामाघरमा बस्दै आएका रुविनाको खोलामा डुबेर मृत्यु भएको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जनाएको छ। रुविनाको शव पोष्टमार्टमका लागि हेटौंडा अस्पताल पुऱ्याइएको प्रहरीले जनाएको छ।

ज्ञानोदय बोर्डिङको वार्षिक खेलकुद सुरु

पहिलो दिन १ सय २२ सय मिटर दौड सम्पन्न



समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-२ स्थित ज्ञानोदय बालवाटिका एकेडेमी बोर्डिङ स्कूलको वार्षिक साताव्यापी खेलकुद कार्यक्रम सुरु भएको छ। सोमबारबाट हेटौंडा-४ स्थित हुप्रचौरमा कार्यक्रम सुरु भएको हो।

विद्यालयका क्याप्टेन स्वर्णिम रिजतकारको सभाध्यक्ष तथा प्रिन्सिपल विन्दु गोर्खालीको प्रमुख आतिथ्यमा प्रतियोगिताको उद्घाटन समारोह भएको छ। शुक्रबारसम्म चल्ने प्रतियोगितामा कक्षा-६ देखि कक्षा-९ सम्मका विद्यार्थीको सहभागिता रहेको छ।

प्रतियोगिता अन्तर्गत पहिलो दिन एथ्लेटिक्सतर्फको १ सय मिटर र २ सय मिटर दौडको प्रतिस्पर्धा सम्पन्न भएको विद्यालयका अतिरिक्त क्रियाकलाप संयोजक प्रिनेश कलवारले जानकारी दिनुभएको छ। उहाँका अनुसार मंगलबारसम्म फुटबल, क्रिकेटलगायतका खेलहरू सञ्चालन हुनेछन् भने बुधवार, बिहीवार र शुक्रबार इन्डोरका खेलहरू सञ्चालन हुनेछन्।

सोमबार कक्षा ५ देखि ९ सम्मका छात्र/छात्राको सहभागितामा १ सय मिटर

दौड र कक्षा ६ देखि ९ सम्मका छात्र/छात्राको सहभागितामा २ सय मिटर दौड सम्पन्न भएको छ। १ सय मिटर दौडमा छात्रतर्फ कक्षा ५ बाट सुरज शाह प्रथम, आरज चौलागाईं द्वितीय र विशेष स्याइतान तृतीय भएका छन्। कक्षा ६ बाट आयुष विश्वकर्मा, मोहित अधिकारी र ओस्कार सेञ्चुरी क्रमशः प्रथम, द्वितीय र तृतीय भएका छन्। यस्तै, कक्षा ७ बाट आसिफ सिद्धकी प्रथम, सरोज रुम्बा द्वितीय र समीर राजथला तृतीय भएका छन्। कक्षा ८ बाट पंकज चौधरी, आर्यन लामा र नयन मानन्धर क्रमशः प्रथम, द्वितीय र तृतीय भएका छन् भने कक्षा ९ बाट मधु आले मगर प्रथम, रिजन मानन्धर द्वितीय र गणेश विरु तृतीय भएका छन्।

छात्रातर्फ १ सय मिटर दौडमा कक्षा ५ की रस्मिका दहाल प्रथम, परी शिवाकोटी द्वितीय र आश्रिता बतौला तृतीय भएकी छन्। कक्षा ६ की एलना राजथला प्रथम, आयुशी कंसाकार द्वितीय र साइना खातुन तृतीय भएकी छन्। कक्षा ७ की रुथ लामा प्रथम, टिना लामा द्वितीय र सुप्रिया श्रेष्ठ तृतीय भएकी छन्। कक्षा ८ की

कृषा बानियाँ प्रथम, संस्कृति गिरी द्वितीय र प्रविषा अधिकारी तृतीय भएकी छन्। यस्तै, कक्षा ९ की निस्मा गौतम प्रथम, परिधि वैद्य द्वितीय र निशिका जोशी तृतीय भएकी छन्।

२ सय मिटर दौडमा छात्रतर्फ कक्षा ६ का आयुष विक, मोहित अधिकारी र रोयन लामा क्रमशः प्रथम, द्वितीय र तृतीय भएका छन्। कक्षा ७ का असिफ सिद्धकी, आदित्य न्यौपाने र रसिक मोहम्मद क्रमशः प्रथम, द्वितीय र तृतीय भएका छन्। कक्षा ८ बाट पंकज चौधरी, सुवास घलान र आर्यन लामा क्रमशः प्रथम, द्वितीय र तृतीय भएका छन्। कक्षा ९ का मधु आले मगर प्रथम, गणेश गिरी द्वितीय र रिजन मानन्धर तृतीय भएका छन्।

छात्रातर्फ कक्षा-८ बाट कृषा बानियाँ प्रथम, प्रविषा अधिकारी द्वितीय र संस्कृति गिरी तृतीय भएकी छन्। कक्षा-९ बाट निस्मा गौतम प्रथम, निशिका जोशी द्वितीय र परिधि वैद्य तृतीय भएकी छन्।

वार्षिक खेलकुद प्रतियोगिता अन्तर्गत क्रिकेट, फुटबल, भलिबल, व्याड्मिन्टन, बास्केटबल, टेबल टेनिस, स्क्र्याबल, हाजिरीजवाफ, विस्तारै दौडलगायतका प्रतियोगिताहरू सञ्चालन हुनेछन्। बोर्डिङले वार्षिकरूपमा खेलकुद कार्यक्रम आयोजना गर्दै आएको छ। प्रतियोगितामा करिब २ सय जना विद्यार्थीको सहभागिता रहने संयोजक कलवारले बताउनुभयो।

विद्यार्थीलाई खेलकुदको महत्वबारे बुझाउन, रुचि क्षमताको अभिवृद्ध गर्न र एक अर्काबीच भातृत्व कायम गराउनका लागि प्रतियोगिता आयोजना गरिएको उहाँको भनाई छ। प्रतियोगितामा प्रत्येक खेलमा प्रथम, द्वितीय र तृतीय हुने खेलाडीहरूलाई क्रमशः स्वर्ण, रजत र कांस्य पदकसहित प्रमाणपत्र प्रदान गरिनेछ।

एमाले भीमफेदी कमिटीको बैठक

समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (एमाले) को भीमफेदी गाउँपालिका कमिटीको बैठक सम्पन्न भएको छ। बैठकमा नेकपा एमालेको नीतिलाई जनतासम्म पुऱ्याउने विषयमा छलफल भएको हो।

शुक्रबार बसेको एमाले गाउँपालिका कमिटीको दोस्रो पूर्ण बैठकले एमाले पार्टीमा रहेको नीति र सिद्धान्तलाई जनतासम्म पुऱ्याउने विषयमा छलफल भएको पार्टी गाउँपालिका कमिटी अध्यक्ष सीताराम थापाले जानकारी दिनुभयो। नेकपा एमाले मकवानपुर जिल्ला कमिटी बैठकको

संकलनको आधारमा जनतासँग जनसंगठन अन्तर्गत ३ महिने अभियान सञ्चालन गर्ने विषयमा छलफल गरिएको उहाँले बताउनुभयो। गाउँपालिकाभित्र रहेको वडा कमिटीको जनवर्गीय कार्यक्रमहरूको विषयमा केन्द्रित रहेर छलफल गरिएको अध्यक्ष थापाको भनाई छ।

पार्टीमा सदस्यता थप र सदस्यता नवीकरणको विषयमा बैठकमा छलफल भएको उहाँले बताउनुभयो। नेकपा एमालेको केन्द्रीय पार्टी कार्यालयको भवन निर्माणको विषयमा पनि छलफल गरिएको अध्यक्ष थापाको भनाई छ। आगामी चैत मसान्तसम्म पार्टीमा

आवद्ध भएका पदाधिकारीहरूले सदस्यता नवीकरणको काम सम्पन्न गर्नुपर्ने निर्णय बैठकले गरेको उहाँले बताउनुभयो।

स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियन (स्वविद्यु) निर्वाचन अन्तर्गत अखिल नेपाल राष्ट्रिय स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियन (अनेरास्ववियु)ले सञ्चालन गर्ने अभियानमा सहयोग गरिने उहाँले बताउनुभयो। गाउँपालिका कमिटीको बैठकमा सत्तारूढ दलका प्रमुख सचेतक मधेशकुमार बतौला, एमाले बागमती प्रदेश कमिटीकी सदस्य भगवती पुडासैनी, जिल्ला कमिटीका सदस्य सन्तोष पौडेललगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ।



- Papcytology
- थाईराईड
- क्यान्सर
- रक्तअल्पता
- वाथरोग
- बाँझोपान
- माइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ।

साथै रगत, दिसा, पिसाब, पिप कल्चर समेत गरिन्छ।
(HRL)

सुल्ने समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिबार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिबार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं।

थप जानकारीको लागि HRL

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी

हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

“बालबालिकामा लगानी: सुनिश्चित भविष्यको थालनी”

हेटौंडा उपमहानगरपालिका
१८ नं. वडा कार्यालय

निकृष्ट बालश्रम मुक्त, बालविवाह मुक्त,
बालमैत्री स्थानीय शासनयुक्त वडा घोषणा समारोह

गर्न लागिएको हुँदा सम्पूर्ण बालबालिकाहरूको बाल अधिकार सुनिश्चितता गर्दै बालमैत्री स्थानीय शासनयुक्त वडाको दिगोपनामा अग्रसर हुन सम्पूर्ण वडाबासीहरूमा हार्दिक अनुरोध गर्दै कार्यक्रममा उपस्थितिको लागि सादर निमन्त्रणा गर्दछौं।

मिति: २०८१ माघ ८ गते, बुधबार
शाली सुरु हुने समय: बिहान १०:०० बजे
शाली सुरु हुने स्थान: रामधुनी चोक, हेटौंडा-१८, हर्नामाडी
घोषणा समारोह स्थल: श्री ज्योति माध्यमिक विद्यालयको प्राङ्गण
हेटौंडा-१८, हर्नामाडी

आयोजक:
हेटौंडा उपमहानगरपालिका १८ नं. वडा कार्यालय